

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 37 (1)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 15. Avgusta 1924

PATENTNI SPIS BR. 2044

ANTE PAVELIĆ, INŽINJER, ZAGREB.

Postupak kod građenja celokupnih betonskih grobnica.

Prijava od 16. aprila 1923.

Važi od 1. avgusta 1923.

Ovaj se postupak sastoji u tome, da se celokupa betonska grobnica gradi na jednom, i to kod polaganja samoga lijesa sa mrtvacem u zemlju.

Ovakova betonska grobnica može se izgraditi sa relativno malim troškom, a potpuno i sigurno štiti liješ i mrtvacu od pritiska nabacane zemlje, te proti prodiranju vode ili vlage u sam liješ, i uopće štiti lješinu mrtvacu od raspadanja na vrlo dugo vrijeme.

Da se izgradi ovakova celokupa betonska grobnica, treba najprije u zemlji iskopati običnu pravokutnu jamu. Prije samoga polaganja liješa sa mrtvacem, betonira se dno jame **a** i na beton postavi drveni pod **b**, na koji se tada položi liješ **c** sa lješinom mrtvacu.

Liješ se zatim pokrije već pripremljenom drvenom oplatom prizmatičkog oblika **d**, a zatim ispuni se betonom prostor između oplate **d** i strana jame, te napokon i gornja strana oplate **d** pokrije se betonskom naslagom primjerene debljine.

U gornju se betonsku naslagu može po volji umetnuti kutija sa fotografijom i drugim osobnim podacima pokojnika, da bi se po potrebi kasnije mogao ustanoviti njegov identitet. Kad se je beton isušio, ispuni se iskopana jama sa zemljom, kao kod običnih grobova.

Ovakova celokupa betonska grobnica može se izgraditi i jeftinije, ako se ne upotrebi drveni pod **b** i drvena oplata **d**, te se sam liješ betonira.

Patentni zahtevi:

1. Postupak kod građenja celokupih betonskih grobnica, naznačen time, da se dno **a** iskopane jame betonira, te obloži drvenim podom **b** na koji se položi liješ **c** sa mrtvacem, nakon česa liješ **c** prekrije se drvenom oplatom **d**, te zatim prostor između strana jame i drve oplate **d** ispuni betonom, kao što se betonskom naslagom primjerene debljine prekrije i gornja strana oplate **d**, da bi tako betonske stijene sa sviju strana obkoljavale liješ **c** sa mrtvacem.

2. Postupak kod građenja celokupih betonskih grobnica, u zahtjevu pod 1, naznačen time, da se radi jeftinoće ispusti drveni pod **b**, kao i drvena oplata **d**, te prosto položeni liješ **c** opkoli sa sviju strana betonskom masom primjerene debljine.

3. Postupak kod građenja celokupih betonskih grobnica, u zahtjevu pod 1 i 2, naznačen time, da se u gornje lice betonske stijene nad liješom **c** umetne kutija sa podacima o ukopanom pokojniku.



